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Relatório INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SP – INSTITUTO DATAFOLHA – OUTUBRO DE 2016 
 

 
NA VÉSPERA, DORIA MANTÉM CRESCIMENTO E CHEGA A 44% DOS VÁLIDOS 
Russomanno e Marta em queda e Haddad em alta embolam disputa pelo 2º lugar 

 
Com 44% das intenções de votos válidos, João Doria (PSDB) deve terminar a disputa em 1º turno pela Prefeitura de São Paulo com larga vantagem 
sobre seus adversários, que ainda lutam por um lugar no 2º turno em meio a uma situação indefinida. Empatados tecnicamente, disputam o direito de 
continuar na corrida eleitoral com o tucano os candidatos Russomanno (PRB), que tem 16% das intenções de votos válidos, Haddad (PT), que também 
tem 16%, e Marta (PMDB), que aparece com 14%.  
 
A trajetória dessas quatro candidaturas ao longo das últimas semanas é reveladora sobre o cenário de indefinição na corrida eleitoral paulistana na 
véspera da votação. Agora líder absoluto, João Doria ascendeu rapidamente: tinha 19% no início de setembro, subiu para 30% no dia 21, registrou 
nova alta, para 35%, no início desta semana, e agora chega aos 44%, a seis pontos percentuais do que seria uma vitória inédita em 1º turno na disputa 
pela prefeitura da capital paulista. 
 
No mesmo período, Russomanno e Marta sofreram quedas abruptas: o primeiro tinha 32% em pesquisa realizada no dia 8 de setembro, caiu para 
26% em 21 de setembro, manteve o mesmo índice em 26 de setembro, e agora enfrenta nova queda, para 16%. A candidata do PMDB, por sua vez, 
tinha 25% no início deste mês, oscilou para 23% no levantamento realizado há dez dias, caiu para 17% na última segunda feira, e na véspera da 
eleição teve nova queda, para 14%.  
 
Diferentemente de Russomanno e Marta, o atual prefeito, Fernando Haddad, vem em trajetória de alta, porém com intensidade bem distinta da 
registrada pelo tucano João Doria. Tinha 11% no início do mês, manteve o índice na pesquisa posterior, de 21 de setembro, registrou alta no 
levantamento realizado no início desta semana, para 13%, e agora obtém novo avanço, para 16%. É a primeira vez desde o início da campanha que 
Haddad chega à disputa pelo 2º lugar.  
 
Além deles, a disputa conta também com Erundina (PSOL), que tem 5%; Major Olímpio (SD), com 2%; e Levy Fidelix (PRTB) e Ricardo Young (Rede), 
cada um deles com 1% dos votos válidos. Os candidatos Henrique Áreas (PCO), Altino (PSTU) e João Bico (PSDC) foram citados mas não atingiram 
1%. Para o cálculo dos válidos são excluídas as intenções de voto em branco, nulos e de eleitores indecisos, seguindo o formato usado pela Justiça 
Eleitoral para a divulgação do resultado oficial das eleições. .  
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Quando contabilizado o total de votos, incluindo brancos, nulos e indecisos, Doria lidera com 38%, e na sequência aparecem Russomanno (14%), 
Haddad (14%), Marta (12%), Erundina (5%), Olimpio (2%) e Fidelix (1%). Os demais candidatos foram citados mas não pontuaram, 10% pretendem 
votar em branco ou anular 10%, e 4% preferiram não opinar.   
 

 
26% NÃO SABEM NÚMERO DE CANDIDATO; ENTRE ELEITORES DE RUSSOMANNO E MARTA, DESCONHECIMENTO É MAIOR 

 
Dois em cada três eleitores (66%) já sabem o número do candidato a prefeito que irão digitar na urna amanhã, um índice superior ao registrado no 
início desta semana (51%). Uma parcela significativa, porém, declara não ter conhecimento desse número (26%, eram 39% no levantamento anterior), 
mencionam um número incorreto (3%) ou pretendem anular porém não sabem o que digitar na urna (4%).  
 
Entre os candidatos mais bem colocados nas pesquisas, os números de Haddad e Doria são os mais conhecidos: 82% dos eleitores do petista  citam 
corretamente seu número (no início da semana eram 66%), e 78%, o do tucano (eram 69%). Menos conhecido, o número do PMDB de Marta é 
mencionado corretamente por 50% (era de 37% há seis dias), e o do PRB de Russomanno, por 54% (era de 38%) 
 

 
UM EM CADA QUATRO ELEITORES (25%) AINDA PODE MUDAR VOTO  

 
Um em cada quatro eleitores (25%) da capital paulista chega à véspera da votação com algum grau de incerteza sobre sua opção de voto. Desde o 
início da semana, a taxa dos totalmente decididos, porém, cresceu: passou de 64% para 75%.  Entre os eleitores de Doria, 80% estão totalmente 
convictos desta escolha, índice igual ao registrado por Haddad. Na parcela dos que votam em Russomanno, o índice é menor (66%), assim como 
registrado no eleitorado de Marta (59%) e Erundina (67%) 
 
Entre os que ainda não estão totalmente decididos sobre o voto para prefeito, 24% dizem que a chance de mudança de opção até a votação é grande, 
48% avaliam que essa chance é média, e para 28% é pequena.  
 
Se houver mudança, os candidatos com mais chance de receber esses votos seriam Doria (20%), Russomanno (20%), Marta (18%), Haddad (10%) 
Erundina (8%), além de 13% que migrariam para votos em branco ou nulo.  
 
No eleitorado de Doria que poderia mudar o voto, 32% avaliam Russomanno com mais chance de ser o escolhido, e 22%, Marta. Na fatia dos que 
escolhem Russomanno mas ainda podem mudar de ideia, 39% apontam Doria como alternativa, e 28%, a candidata do PMDB. Entre os eleitores  
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ainda não totalmente decididos de Marta, quem mais tem chance de herdar seus votos são Doria (32%) e Russomanno (29%). Os eleitores de Haddad 
que ainda podem mudar de candidato se dividiriam, principalmente, entre Doria (22%), Marta (21%), e Erundina (19%), e entre os eleitores ainda não 
totalmente decididos da candidata do PSOL, o atual prefeito e Marta seriam o mais beneficiado (22% escolheriam o petista, 23%, a peemedebista, e 
18% mudariam para voto em branco ou nulo).  
 
Para os totalmente convictos do voto, o Datafolha perguntou quando essa decisão foi tomada, e 70% declararam que foi um mês antes da votação. 
Os demais escolheram como irão votar 15 dias antes (14%) ou nesta semana (17%) 
 
Na consulta de voto espontânea, quando o cartão com o nome dos candidatos não é apresentado ao eleitor, João Doria é mencionado por 29% (tinha 
23% no levantamento realizado no início desta semana), e em seguida aparecem Haddad (12%, tinha 9%), Russomanno (10%, tinha 14%), Marta 
(8%, tinha 9%), Erundina (3%, tinha 4%) e Major Olimpio (1%), entre outros que não atingiram 1%. Uma fatia de 23% não soube apontar 
espontaneamente sua opção, e 10% irão votar em branco ou nulo.  
 
O mais rejeitado dentre os candidatos desde o início da disputa, Haddad chega ao dia anterior à eleição com 45% dos eleitores paulistanos declarando 
que não votariam de jeito nenhum em sua candidatura (no levantamento do início da semana eram 43%, e na primeira pesquisa realizada após o 
início da campanha, no final de agosto, eram 49%). Na sequência aparece Russomanno, em quem 37% não votariam (na pesquisa do início da 
semana esse índice era de 30%, e na pesquisa de agosto, de 18%; Marta, rejeitada por 36% (no levantamento anterior, 32%, e na primeira pesquisa 
com as candidaturas oficiais, 29%); Erundina, com 28% de rejeição; Fidelix, com 23%; e Doria, com 18% (tinha 17%), entre outros. Uma parcela de 
4% rejeita todos os candidatos, e 2% não rejeitam nenhum.  
 

 
NO 2º TURNO, DORIA VENCERIA RUSSOMANNO, HADDAD E MARTA 

 
A ampliação da preferência por João Doria no 1º turno da disputa eleitoral em São Paulo também elevou seus percentuais nas simulações de segundo 
turno. Empatado com Russomanno até o início da semana (42% para o tucano, 37% para o adversário), ele agora aparece na frente com 54% das 
intenções de voto, ante 25% do candidato do PRB, 18% de brancos e nulos e 2% sem opinião.  
 
No embate contra Marta, Doria teria 54% (tinha 45% na tomada anterior), e a peemedebista, 29% (tinha 36%). Os votos em branco ou nulos, neste 
caso, somam 15%, e 2% não opinaram.  
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Contra Haddad, o tucano aparece com 59% (ante 53% no levantamento do início da semana), e o petista, com 26% (estável). Votariam em branco ou 
anulariam 13%, e 2% preferiram não opinar.  
 
 

 
45% VIRAM DEBATE NA GLOBO 

 
 O debate entre os candidatos à Prefeitura de São Paulo realizado na última quinta-feira (29) foi visto, totalmente ou ao menos em parte, por 45% dos 
eleitores paulistanos. Destes, 15% declararam ter assistido a todo o debate, e 30%, em parte.  
 
Consultados sobre quem, pelo que viram ou ouviram falar, saiu-se melhor na ocasião, 26% apontaram Doria, 6%, Haddad, 5%, Russomanno, 4%, 
Marta, 4%, Erundina, e 2%, Major Olimpio. Para 4% nenhum deles se destacou, e 48% preferiram não opinar.  
 

 
São Paulo, 01 de outubro de 2016 
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Metodologia

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos 
entrevistados. O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo.

Nesse levantamento realizado no dia 30 de setembro e 1º de outubro de 2016, foram entrevistados 4.022 pessoas. A 
margem de erro da pesquisa é de 2 pontos percentuais, para mais ou para menos. O nível de confiança é de 95%. O que 
significa que, considerando a margem de erro, a chance do resultado retratar a realidade é de 95%.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número SP-08514/2016

Contratantes da pesquisa: Folha de S.Paulo e TV Globo

Margem de erro por região da cidade

CENTRO 7 p.p. OESTE 5 p.p. SUL 3 p.p. LESTE 3 p.p.

NORTE 4 p.p. Oeste 1 6 p.p. Sul 1 5 p.p. Leste 1 6 p.p.

Norte 1 5 p.p. Oeste 2 11 p.p. Sul 2 4 p.p. Leste 2 5 p.p.

Norte 2 5 p.p. Leste 3 4 p.p.
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Intenção de voto para prefeito de São Paulo – votos válidos
(estimulada e única, em %)

Fonte: Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO) , você votaria?
Base: Total da amostra – Cidade de São Paulo

23 e 
24/08/16 08/09/16 21/09/16 26/09/2016

30/09 e 
01/10/2016

véspera

João Doria (PSDB) 7 19 30 35 44

Celso Russomanno (PRB) 41 32 26 26 16

Fernando Haddad (PT) 11 11 11 13 16

Marta (PMDB) 21 25 23 17 14

Luiza Erundina (PSOL) 13 8 6 6 5

Major Olimpio (SD) 3 2 2 1 2

Levy Fidelix (PRTB) 2 1 1 1 1

Ricardo Young (REDE) 1 0 1 0 1

João Bico (PSDC) 0 1 0 0 0

Altino (PSTU) 0 0 * 0 0

Henrique Áreas (PCO) 0 0 * 0 0

* Não foram citados
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Intenção de voto para prefeito de São Paulo – total de votos
(estimulada e única, em %)

Fonte: Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO) , você votaria?
Base: Total da amostra – Cidade de São Paulo

23 e 24/08/16 08/09/2016 21/09/2016 26/09/2016 30/09 e 01/10/2016 -
véspera

João Doria (PSDB) 5 16 25 30 38
Celso Russomanno (PRB) 31 26 22 22 14
Fernando Haddad (PT) 8 9 10 11 14
Marta (PMDB) 16 21 20 15 12
Luiza Erundina (PSOL) 10 7 5 5 5
Major Olimpio (SD) 2 2 2 1 2
Levy Fidelix (PRTB) 2 1 1 1 1
João Bico (PSDC) 0 1 0 0 0
Ricardo Young (REDE) 1 0 0 0 0
Altino (PSTU) 0 0 * 0 0
Henrique Áreas (PCO) 0 0 * 0 0
Em branco/nulo/ nenhum 17 13 11 12 10
Não sabe 7 4 4 4 4

5

16

25

30 3831

26

22 22

14

8

9 10 11

14
16

21

20 15

12

* Não foram citados
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Intenção de voto para prefeito de São Paulo
(espontânea e única, em %)

Fonte: Amanhã/ depois de amanhã haverá eleição para prefeito. Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo amanhã/ depois de amanhã?
Base: Total da amostra – Cidade de São Paulo

23 e 
24/08/16 08/09/16 21/09/16 26/09/16 30/09 e 

01/10/16

João Doria 3 9 18 23 29

Fernando Haddad 4 6 7 9 12

Celso Russomanno 11 16 14 14 10

Marta 5 12 12 9 8

Luiza Erundina 3 3 3 4 3

Major Olimpio 0 1 1 - 1

Citou 45 - - - - 1

Outras respostas 2 3 3 5 3

Em branco/nulo/ nenhum 17 14 12 13 10

Não sabe 55 34 29 24 23
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Número para confirmar ou anular o voto para prefeito
(espontânea e única, em %)

Fonte: Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito?
Base: Entrevistados que votariam em algum candidato ou disseram que vão anular/ votar nulo – Cidade de São Paulo

Total Eleitores de Celso 
Russomanno Eleitores de Marta Eleitores de João

Dória
Eleitores de 

Fernando Haddad
Eleitores de Luiza 

Erundina

21/9 26/9 30/9 e 
1/10 21/9 26/9 30/9 e 

1/10 21/9 26/9 30/9 e 
1/10 21/9 26/9 30/9 e 

1/10 21/9 26/9 30/9 e 
1/10 21/9 26/9 30/9 e 

1/10

Menções corretas 45 51 66 38 38 54 32 37 50 59 69 78 66 66 82 25 40 42

Não sabe o número do 
candidato 44 39 26 58 57 42 58 55 42 39 28 20 31 32 16 74 60 54

Menções incorretas 4 4 3 5 5 4 10 8 8 2 3 2 2 2 1 1 - 4

Não sabe como anular o 
voto 6 7 4 - - - - - - - - - - - - - - -
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Decisão do voto
(estimulada e única, em %)

Fonte: Em relação ao seu voto, você diria que:
Base: Entrevistados que citaram algum candidato ou disseram que vão anular/ votar nulo – Cidade de São Paulo

Total Eleitores de Celso 
Russomanno Eleitores de Marta Eleitores de João

Dória
Eleitores de 

Fernando Haddad
Eleitores de Luiza 

Erundina

21/9 26/9 30/9 e 
1/10 21/9 26/9 30/9 e 

1/10 21/9 26/9 30/9 e 
1/10 21/9 26/9 30/9 e 

1/10 21/9 26/9 30/9 e 
1/10 21/9 26/9 30/9 e 

1/10
Está totalmente 
decidido 59 64 75 59 57 66 49 54 59 63 72 80 62 63 80 52 55 67

O voto ainda pode 
mudar 39 34 25 39 42 32 51 45 40 37 27 20 38 34 20 45 41 33

Não sabe 1 2 1 2 2 2 - 1 1 1 1 1 - 3 0 3 4 -
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Rejeição
(estimulada e múltipla, em %)

Fonte: Em quais desses candidatos ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo deste ano?
Base: Total da amostra – Cidade de São Paulo

12 e 13/7/16

Fernando Haddad – PT 45

Marco Feliciano – PSC 32

Marta Suplicy – PMDB 31

Levy Fidelix – PRTB 29

Luiza Erundina – PSOL 24

Celso Russomanno – PRB 22

João Dória – PSDB 19

Major Olimpio – SD 17

Marlene Campos Machado – PTB 16

Ricardo Young – Rede 15

Andrea Matarazzo – PSD 14

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 8

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2

Não sabe 3

23 e 
24/8/16 8/9/16 21/9/16 26/9/16 30/09 e 

1/10/16

Fernando Haddad (PT) 49 46 45 43 45

Celso Russomanno (PRB) 18 21 27 30 37

Marta (PMDB) 32 29 29 32 36

Luiza Erundina (PSOL) 25 26 27 28 28

Levy Fidelix (PRTB) 27 27 30 29 23

João Doria (PSDB) 22 20 19 17 18

Major Olimpio (SD) 19 21 22 21 17

João Bico (PSDC) 21 22 21 20 14

Altino (PSTU) 17 18 20 19 12

Henrique Áreas (PCO) 16 17 19 17 11

Ricardo Young (REDE) 15 17 17 17 11

Rejeita todos / não votaria em nenhum 7 5 3 5 4

Votaria em qualquer um / não rejeita 
nenhum 3 3 1 3 2

Não sabe 5 3 4 3 3
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Intenção de voto para prefeito de São Paulo – 2º turno
(estimulada e única, em %)

Fonte: Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre_____ em quem você votaria ?
Base: Total da amostra – Cidade de São Paulo

12 e
13/7/16

23 e
24/8/16 8/9/16 21/9/16 26/9/16 30/9 e

1/10/16
João Doria (PSDB) 18 16 28 38 42 54
Celso Russomanno (PRB) 58 63 52 44 37 25
Em branco/ nulo/ nenhum 22 19 18 17 19 18
Não sabe 3 3 3 1 3 2

18 16
28 38

42
5458 63

52 44

37
25

Situação A

12 e
13/7/16

23 e
24/8/16

08/09/201
6

21/09/201
6

26/09/201
6

30/9 e
1/10/16

Celso Russomanno (PRB) 58 60 56 53 47 41
Fernando Haddad (PT) 19 21 25 26 26 32
Em branco/ nulo/ nenhum 20 18 17 19 24 25
Não sabe 2 2 2 2 2 2

58 60 56 53 47 41

19 21 25 26 26 32

Situação B

12 e
13/7/16

23 e
24/8/16

08/09/201
6

21/09/201
6

26/09/201
6

30/9 e
1/10/16

Marta (PMDB) 31 32 38 41 37 38
Celso Russomanno (PRB) 48 51 45 40 39 35
Em branco/ nulo/ nenhum 19 15 15 17 22 25
Não sabe 2 2 2 2 2 1

31 32 38

41

37

38
48 51 45

40

39

35

Situação C

12 e
13/7/16

23 e
24/8/16

08/09/201
6

21/09/201
6

26/09/201
6

30/9 e
1/10/16

João Doria (PSDB) 34 33 45 50 53 59
Fernando Haddad (PT) 30 35 30 30 26 26
Em branco/ nulo/ nenhum 33 28 22 18 18 13
Não sabe 3 4 4 2 3 2

34

33

45 50 53 59

30

35

30 30 26 26

Situação D

DORIA X RUSSOMANNO RUSSOMANNO X HADDAD

RUSSOMANNO X MARTA DORIA X HADDAD
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Intenção de voto para prefeito de São Paulo – 2º turno
(estimulada e única, em %)

Fonte: Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre_____ em quem você votaria ?
Base: Total da amostra – Cidade de São Paulo

12 e
13/7/16

23 e
24/8/16

08/09/201
6

21/09/201
6

26/09/201
6

30/9 e
1/10/16

João Doria (PSDB) 24 25 33 41 45 54
Marta (PMDB) 48 50 48 42 36 29
Em branco/ nulo/ nenhum 25 23 15 15 17 15
Não sabe 3 3 3 2 2 2

24 25 33 41

45
5448 50 48 42

36
29

Situação E

12 e
13/7/16

23 e
24/8/16

08/09/201
6

21/09/201
6

26/09/201
6

30/9 e
1/10/16

Marta (PMDB) 44 47 51 49 44 40
Fernando Haddad (PT) 24 24 23 25 26 30
Em branco/ nulo/ nenhum 30 27 24 24 28 28
Não sabe 2 2 2 2 1 2

44 47 51 49 44 40

24 24 23 25 26 30

Situação FDORIA X MARTA MARTA X HADDAD
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Audiência do debate na TV Globo
(estimulada e única, em %)

Fonte: Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os candidatos a prefeito, realizado na quinta-feira à noite e transmitido pela TV Globo? 
Base: Total da amostra – Cidade de São Paulo

30/09 e 
01/10/16

ASSISTIU 45

Sim, assistiu inteiro 15

Sim, assistiu em parte 30

NÃO ASSISTIU 55
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Opinião sobre qual candidato se saiu melhor no debate da TV Globo
(espontânea e única, em %)

Fonte: Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate a prefeito transmitido ontem/ antes de ontem pela TV Globo, qual se saiu melhor? 
Base: Total da amostra – Cidade de São Paulo

30/09 e 
01/10/16

João Doria (PSDB) 26

Fernando Haddad (PT) 6

Celso Russomanno (PRB) 5

Marta (PMDB) 4

Luiza Erundina (PSOL) 4

Major Olimpio (SD) 2

João Bico (PSDC) 0

Ricardo Young (REDE) 0

Todos 1

Nenhum 4

Não sabe 48
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 46 100 49 47 47 46 42 44 47 46 37 48 51 58 51 33
Feminino 54 100 51 53 53 54 58 56 53 54 63 52 49 42 49 67
16 a 24 anos 13 14 12 100 3 19 13 13 16 11 9 14 11
25 a 34 anos 21 21 20 100 7 23 28 20 21 22 23 26 6
35 a 44 anos 21 21 21 100 15 23 23 19 22 23 21 25 7
45 a 59 anos 25 25 25 100 33 23 22 26 24 25 27 26 21
60 anos ou mais 20 18 22 100 41 12 14 23 17 18 19 9 55

43,62 42,84 44,28 20,50 29,51 39,27 51,98 67,46 54,14 39,30 40,65 44,71 42,04 43,34 44,49 39,79 55,48
 Fundamental 26 25 27 6 9 19 34 54 100 46 23 8 4 21 43
 Médio 40 40 39 58 44 43 36 23 100 45 47 29 14 41 34
 Superior 35 35 35 35 46 38 30 23 100 9 30 63 82 38 24
CENTRO 5 5 5 4 5 5 5 6 3 4 8 3 5 7 9 5 5
NORTE 19 19 19 16 20 20 19 19 19 20 19 17 21 22 16 19 19
Norte A 9 9 9 8 9 8 8 10 6 8 11 6 9 12 10 8 9
Norte B 11 11 10 7 11 13 11 10 13 11 8 11 12 10 6 11 10
OESTE 8 8 9 6 7 9 8 10 6 6 13 4 7 10 19 8 8
Oeste A 6 5 7 3 6 6 7 8 4 3 12 2 5 9 18 6 7
Oeste B 2 2 2 3 1 3 2 1 2 2 1 2 2 1 1 2 2
SUL 32 32 32 35 31 31 33 31 33 32 31 34 30 31 36 31 34
Sul A 12 12 12 12 12 10 12 13 7 10 18 8 10 15 24 11 14
Sul B 20 20 20 22 19 20 21 18 26 22 13 26 20 15 11 20 20
LESTE 33 33 33 37 33 33 32 31 36 36 27 40 34 28 18 33 32
Leste A 6 6 6 5 7 6 6 7 4 6 9 3 7 8 10 7 6
Leste B 11 12 11 14 11 11 12 11 13 12 10 13 13 11 5 12 11
Leste C 15 15 15 18 15 17 14 13 20 19 8 23 14 9 4 15 15
Região Metropolitana 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Não localizados 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 1
Recusa 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Não sabe/ não lembra 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PSDB 10 12 9 7 8 11 10 15 6 9 15 6 9 13 23 10 11
PT 9 10 8 9 7 7 10 10 12 9 7 10 10 8 7 9 9
PMDB 3 2 3 1 1 2 4 4 4 2 2 4 3 2 1 2 4
PSOL 1 2 1 2 2 2 1 0 0 1 3 0 1 3 4 2 1
PV 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1
PTB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PSB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PSD 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PDT 0 0 0 0 0 0 0 0 0
DEM 0 0 0 0 0 0
Outro partido 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 2 3
Nomes e referências 3 3 4 2 3 3 4 5 6 4 1 5 3 2 2 3 5
Nenhum/ não tem 70 68 72 76 76 70 68 62 70 72 68 72 71 69 60 71 68

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

ESCOLARIDADE

REGIÕES

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

PEA 76 83 69 79 93 91 80 34 60 79 83 69 78 81 81 100
 Assalariado registrado 35 38 32 36 53 46 33 8 23 37 42 26 42 38 37 46
 Assalariado sem registro 5 4 6 8 6 4 5 3 6 7 2 8 5 4 2 7
 Funcionário público 4 4 4 0 3 5 6 3 1 2 8 1 4 8 7 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 9 11 6 3 7 11 12 6 9 9 8 7 9 13 8 11
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 1 0 1 2 2 1 4 0 1 3 5 2
 Empresário 4 5 2 1 3 5 4 2 1 2 7 0 2 6 15 5
 Free-lance/ bico 8 9 8 8 7 8 10 7 12 10 4 12 8 5 4 11
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 4 0 0 0 0 2 0 1 1 1 1
 Outros PEA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Desempregado (procura emprego) 9 9 9 18 12 9 7 2 8 12 6 15 8 3 2 12
NÃO PEA 24 17 31 21 7 9 20 66 40 21 17 31 22 19 19 100
 Dona de casa 6 11 2 3 6 9 9 12 6 1 11 4 2 2 25
 Aposentado 13 12 13 1 8 54 23 9 10 14 12 13 12 53
 Estudante 3 2 3 17 1 0 0 0 0 3 5 2 3 2 5 11
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
 Outros NAO PEA 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 2 2 2 3 1 3 3 1 3 2 1 0 8
Até R$ 1.760,00 30 24 35 29 29 27 31 34 54 34 7 100 27 38
De R$ 1.761,00 até R$ 2.640,00 19 19 19 20 18 20 19 18 23 23 11 48 19 17
De R$ 2.641,00 até R$ 4.400,00 21 23 19 27 23 22 19 16 12 24 24 52 22 18
De R$ 4.401,00 até R$ 8.800,00 17 18 15 14 18 18 16 15 5 12 30 100 18 13
De R$ 8.801,00 até R$ 17.600,00 8 10 6 5 10 8 8 8 1 3 19 78 9 7
De R$ 17.601,00 até R$ 44.000,00 2 2 2 1 1 3 3 1 0 0 5 18 2 1
R$ 44.001,00 ou mais 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 4 0 0
Não sabe 3 3 4 3 1 2 4 6 5 3 3 2 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981
Total Nos. absolutos 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE



www.datafolha.com.br

TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

Masculino 46 49 49 49 39 43 53 61 39 35 41 43 41
Feminino 54 51 51 51 61 57 47 39 61 65 59 57 59
16 a 24 anos 13 10 15 20 15 12 18 6 12 9 14 24 19
25 a 34 anos 21 19 18 26 23 25 12 36 23 14 23 25 26
35 a 44 anos 21 22 20 17 20 26 29 33 25 14 21 18 20
45 a 59 anos 25 26 27 21 24 22 24 18 26 30 27 23 19
60 anos ou mais 20 24 21 15 18 15 18 6 14 33 15 10 17

43,62 45,72 43,93 39,90 42,27 41,16 43,32 38,03 41,74 49,20 41,42 37,91 40,01
 Fundamental 26 21 41 18 38 16 13 21 16 47 33 25 26
 Médio 40 38 46 29 45 27 49 45 48 37 43 47 41
 Superior 35 40 13 53 17 57 38 33 36 15 24 28 33
CENTRO 5 6 3 9 2 5 9 3 2 7 4 4 3
NORTE 19 22 20 14 15 21 28 24 20 15 25 19 20
Norte A 9 10 7 6 3 9 22 3 11 7 9 8 8
Norte B 11 11 13 8 11 12 6 21 9 9 16 11 12
OESTE 8 9 6 11 4 11 4 6 8 8 5 7 5
Oeste A 6 7 3 9 3 8 3 6 4 7 3 5 4
Oeste B 2 2 2 2 1 3 1 4 2 2 2 1
SUL 32 31 28 33 43 23 26 24 29 39 30 36 31
Sul A 12 15 7 15 8 7 16 9 10 13 6 9 13
Sul B 20 16 22 18 35 16 10 15 18 27 24 28 18
LESTE 33 30 41 30 33 37 28 42 39 29 36 31 38
Leste A 6 9 4 6 2 5 4 6 6 4 4 6
Leste B 11 10 12 12 11 16 12 21 15 5 14 9 14
Leste C 15 10 24 12 20 16 12 21 18 17 17 18 19
Região Metropolitana 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1
Não localizados 1 2 1 1 2 2 3 1 1 0 1 1
Recusa 0 0 0
Não sabe/ não lembra 0 0 0 0
PSDB 10 22 4 2 2 3 9 3 3 4 5 5 7
PT 9 2 7 33 12 4 4 3 3 8 8 9 6
PMDB 3 3 4 1 5 1 1 1 4 4 3 2
PSOL 1 0 4 0 17 1 0 1 1
PV 1 0 1 0 2 2 1 1 1
PTB 0 0 1 0
PSB 0 0 0 0 1 0 0
PP 0 0 1 3
PSD 0 0 0
PDT 0 0 0
DEM 0 0
Outro partido 2 2 4 2 1 2 1 15 1 2 1 2 1
Nomes e referências 3 3 7 2 5 2 1 1 2 3 3 3
Nenhum/ não tem 70 67 73 56 73 70 79 76 90 79 77 75 81

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO

ESCOLARIDADE

REGIÕES

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

PEA 76 75 71 79 74 81 76 94 81 68 79 79 73
 Assalariado registrado 35 35 30 36 35 36 34 52 42 34 41 41 36
 Assalariado sem registro 5 5 7 5 4 5 6 3 4 6 7 8 5
 Funcionário público 4 2 1 7 3 17 7 3 3 1 1 2 3
 Autônomo regular (Paga ISS) 9 10 10 7 7 6 4 9 8 2 6 7 6
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 2 0 2 0 1 1 1 1 0 0 0
 Empresário 4 5 2 2 1 2 4 5 2 2 2 1
 Free-lance/ bico 8 7 10 7 10 5 10 12 7 16 10 6 8
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 0 2 0 1 1 0 1
 Outros PEA 0 0 0 0 1 1 0
 Desempregado (procura emprego) 9 7 11 8 13 9 7 15 9 6 10 11 13
NÃO PEA 24 25 29 21 26 19 24 6 19 32 21 21 27
 Dona de casa 6 5 9 2 9 3 3 6 14 4 5 9
 Aposentado 13 16 13 11 11 9 13 3 9 14 8 7 12
 Estudante 3 2 2 6 2 5 3 2 2 3 5 4
 Vive de rendas 0 0 0 0 3 0 1
 Outros NAO PEA 0 0 1 1 0 1 1 3 0
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 3 2 3 2 3 2 2 3 3 1
Até R$ 1.760,00 30 24 43 18 43 23 22 42 30 51 41 35 40
De R$ 1.761,00 até R$ 2.640,00 19 17 24 17 24 19 28 24 16 16 23 22 14
De R$ 2.641,00 até R$ 4.400,00 21 21 19 25 17 23 21 15 25 9 19 22 21
De R$ 4.401,00 até R$ 8.800,00 17 20 8 21 10 21 18 12 17 11 9 12 14
De R$ 8.801,00 até R$ 17.600,00 8 11 2 13 3 10 6 3 7 4 4 6 5
De R$ 17.601,00 até R$ 44.000,00 2 3 0 2 1 3 4 1 1
R$ 44.001,00 ou mais 0 1 0 0 1
Não sabe 3 3 3 2 3 1 1 3 4 9 3 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270
Total Nos. absolutos 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
Masculino 46 54 50 43 49 46 45 49 43
Feminino 54 46 50 57 51 54 55 51 57
16 a 24 anos 13 8 14 3 20 11 14 12 14
25 a 34 anos 21 16 17 10 34 16 23 21 21
35 a 44 anos 21 23 18 19 24 22 21 21 21
45 a 59 anos 25 25 28 36 15 26 24 26 24
60 anos ou mais 20 29 23 32 7 25 18 21 19

43,62 47,80 45,05 51,49 35,95 45,65 42,49 44,15 43,17
 Fundamental 26 15 35 41 3 32 26 22 30
 Médio 40 34 39 36 15 43 41 36 42
 Superior 35 51 26 23 81 25 34 43 28
CENTRO 5 7 4 4 14 8 5 7 4
NORTE 19 17 14 23 20 19 20 19 19
Norte A 9 8 5 7 12 6 9 9 8
Norte B 11 9 9 17 8 13 11 10 11
OESTE 8 14 8 8 15 9 7 10 7
Oeste A 6 12 6 6 14 6 5 8 5
Oeste B 2 2 2 3 2 3 2 2 2
SUL 32 36 34 32 15 32 31 32 32
Sul A 12 22 11 6 8 10 11 12 11
Sul B 20 14 23 26 7 22 20 20 21
LESTE 33 24 36 32 32 30 34 31 35
Leste A 6 6 6 4 5 7 7 6
Leste B 11 11 12 13 12 11 12 12 11
Leste C 15 7 18 15 20 14 16 12 17
Região Metropolitana 1 1 2 2 2 1 1 1
Não localizados 1 1 1 1 2 2 1 1 2
Recusa 0 0 0 0
Não sabe/ não lembra 0 0 0 0 0
PSDB 10 100 13 8
PT 9 100 9 9
PMDB 3 100 2 3
PSOL 1 100 2 1
PV 1 10 1 1
PTB 0 3 0 0
PSB 0 2 0
PP 0 1 0 0
PSD 0 1 0
PDT 0 1 0 0
DEM 0 0 0
Outro partido 2 31 2 2
Nomes e referências 3 52 3 4
Nenhum/ não tem 70 100 67 73

ASSISTIU OU OUVIU 
O DEBATE

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

ESCOLARIDADE

REGIÕES

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
PEA 76 74 76 67 83 70 76 76 76
 Assalariado registrado 35 33 32 31 37 25 37 35 35
 Assalariado sem registro 5 2 6 7 8 7 5 4 6
 Funcionário público 4 3 5 1 19 4 4 4 3
 Autônomo regular (Paga ISS) 9 10 10 9 5 8 8 8 9
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 2 1 3 1 1 2 1
 Empresário 4 8 3 2 4 3 4 3
 Free-lance/ bico 8 8 9 5 3 12 8 8 9
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 1 1 2 0 1 1 1
 Outros PEA 0 0 1 0 0 0
 Desempregado (procura emprego) 9 7 9 11 5 10 9 9 9
NÃO PEA 24 26 24 33 17 30 24 24 24
 Dona de casa 6 4 4 7 3 8 6 4 7
 Aposentado 13 19 15 22 2 15 12 14 12
 Estudante 3 1 2 12 3 3 3 2
 Vive de rendas 0 0 1 0 0 0
 Outros NAO PEA 0 0 1 2 1 0 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 3 1 2 2 2 2
Até R$ 1.760,00 30 17 32 40 8 38 31 24 35
De R$ 1.761,00 até R$ 2.640,00 19 13 20 24 12 17 20 18 19
De R$ 2.641,00 até R$ 4.400,00 21 22 22 14 20 22 21 22 20
De R$ 4.401,00 até R$ 8.800,00 17 21 15 15 29 11 16 20 14
De R$ 8.801,00 até R$ 17.600,00 8 17 7 4 20 6 7 10 6
De R$ 17.601,00 até R$ 44.000,00 2 5 1 8 1 1 3 1
R$ 44.001,00 ou mais 0 1 0 1 2 1 0 1 0
Não sabe 3 3 2 2 3 4 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196
Total Nos. absolutos 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

Masculino 46 47 47 46 47 42 41 47 46 46 47 46 46 48 45
Feminino 54 53 53 54 53 58 59 53 54 54 53 54 54 52 55
16 a 24 anos 13 9 11 13 9 10 7 20 14 14 15 15 11 16 15
25 a 34 anos 21 22 22 22 23 18 20 14 20 21 20 21 24 20 21
35 a 44 anos 21 19 22 19 25 23 20 31 20 18 21 21 18 20 23
45 a 59 anos 25 26 25 24 26 25 27 20 26 25 26 24 24 26 23
60 anos ou mais 20 24 20 23 18 24 27 15 19 22 18 19 23 19 17

43,62 46,38 43,91 44,45 43,48 46,10 47,56 41,53 43,25 44,23 42,67 42,73 44,69 42,77 41,87
 Fundamental 26 15 25 19 31 19 15 30 27 16 34 28 16 28 34
 Médio 40 31 41 38 42 27 21 46 40 33 44 43 34 41 49
 Superior 35 54 34 43 27 54 64 24 33 51 22 28 49 31 17
CENTRO 5 100
NORTE 19 100 100 100
Norte A 9 45 100
Norte B 11 55 100
OESTE 8 100 100 100
Oeste A 6 76 100
Oeste B 2 24 100
SUL 32 100 100 100
Sul A 12 37 100
Sul B 20 63 100
LESTE 33 100 100 100 100
Leste A 6 19 100
Leste B 11 35 100
Leste C 15 46 100
Região Metropolitana 1
Não localizados 1
Recusa 0
Não sabe/ não lembra 0
PSDB 10 14 9 10 9 17 20 10 11 19 7 7 10 10 5
PT 9 7 6 5 8 9 9 9 9 8 10 10 8 9 11
PMDB 3 2 3 2 4 3 2 4 3 1 3 3 2 3 3
PSOL 1 4 2 2 1 3 3 1 1 1 0 1 2 2
PV 1 2 1 1 2 0 0 1 1 0 0 0 0
PTB 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
PSB 0 0 0 0 0 0 0 0
PP 0 0 0 0 0 0
PSD 0 0 0 0
PDT 0 0 0 0
DEM 0 0 0
Outro partido 2 4 1 2 1 3 2 5 2 2 2 2 2 2 2
Nomes e referências 3 1 3 1 5 4 3 5 4 2 5 3 2 3 4
Nenhum/ não tem 70 63 73 76 70 61 60 66 69 65 72 73 76 70 74

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NOVA REGIÃO

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

REGIÕES

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

PEA 76 79 76 74 77 75 74 79 74 72 75 76 77 77 76
 Assalariado registrado 35 35 37 36 37 35 32 44 36 32 38 33 28 35 34
 Assalariado sem registro 5 3 5 5 6 2 2 5 5 5 5 6 6 4 8
 Funcionário público 4 5 4 4 4 5 6 2 3 5 1 4 3 6 3
 Autônomo regular (Paga ISS) 9 9 11 12 11 9 11 4 9 8 9 7 12 7 5
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 4 0 0 0 4 5 1 2 1 1 4 0 0
 Empresário 4 4 3 4 3 6 8 1 3 5 2 3 8 3 1
 Free-lance/ bico 8 8 5 4 7 8 5 18 8 6 9 10 8 10 11
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 0
 Outros PEA 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
 Desempregado (procura emprego) 9 8 9 8 9 5 5 5 9 8 9 10 6 10 12
NÃO PEA 24 21 24 26 23 25 26 21 26 28 25 24 23 23 24
 Dona de casa 6 2 6 4 7 3 2 4 6 4 8 8 4 7 10
 Aposentado 13 14 14 15 13 17 19 10 13 17 11 12 16 11 10
 Estudante 3 3 3 5 2 3 3 2 3 5 2 2 1 3 2
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0
 Outros NAO PEA 0 0 0 1 1 1 0 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 2 2 2 2 1 5 2 2 3 2 1 2 2
Até R$ 1.760,00 30 18 27 22 30 15 12 26 32 20 39 36 16 34 46
De R$ 1.761,00 até R$ 2.640,00 19 12 19 15 21 15 10 29 19 14 22 20 19 21 21
De R$ 2.641,00 até R$ 4.400,00 21 25 25 25 25 21 22 21 18 19 18 20 22 24 17
De R$ 4.401,00 até R$ 8.800,00 17 22 19 22 16 20 23 11 16 21 13 14 21 15 10
De R$ 8.801,00 até R$ 17.600,00 8 12 8 11 5 19 23 5 9 16 5 5 11 4 2
De R$ 17.601,00 até R$ 44.000,00 2 4 1 2 0 5 6 2 4 1 1 5 0 0
R$ 44.001,00 ou mais 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0
Não sabe 3 5 2 2 2 4 3 8 3 4 3 4 6 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610
Total Nos. absolutos 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610

NOVA REGIÃO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

João Doria (PSDB) 29 32 27 20 27 32 30 35 20 27 39 20 28 38 49 29 29
Fernando Haddad (PT) 12 13 11 17 15 10 10 10 8 8 19 7 12 17 20 12 10
Celso Russomanno (PRB) 10 11 8 11 7 10 11 10 14 11 4 13 11 5 3 9 11
Marta (PMDB) 8 7 8 9 8 7 8 7 11 9 4 10 9 5 3 8 8
Luiza Erundina (PSOL) 3 3 4 3 4 4 3 2 1 2 7 2 3 6 4 4 3
Major Olimpio (SD) 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1
Citou 45 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Outras respostas 3 4 2 3 4 3 2 2 3 3 3 4 3 2 4 3 2
Em branco/ nulo/ nenhum 10 9 11 12 12 11 10 7 7 12 10 9 12 10 7 11 8
Não sabe 23 18 27 24 21 20 25 25 35 25 12 34 21 16 7 22 27
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981
Total Nos. absolutos 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.1 Depois de amanhã/ amanhã haverá eleição para prefeito. Em quem você vai votar para prefeito de São Paulo amanhã/depois de amanhã?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

João Doria (PSDB) 29 77 0 1 1 4 6 5 11 22
Fernando Haddad (PT) 12 0 1 82 0 1 1 2 6 7
Celso Russomanno (PRB) 10 1 65 0 1 1 4 2 5 9 8
Marta (PMDB) 8 0 1 0 60 1 1 8 9 7
Luiza Erundina (PSOL) 3 0 0 1 70 1 3 4
Major Olimpio (SD) 1 54 0
Citou 45 1 2 1 0
Outras respostas 3 1 2 2 2 1 7 48 2 1 6 3 1
Em branco/ nulo/ nenhum 10 3 2 2 4 5 4 18 78 2 10 8 10
Não sabe 23 15 28 13 31 21 25 27 19 93 63 51 40
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270
Total Nos. absolutos 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270

P.1 Depois de amanhã/ amanhã haverá eleição para prefeito. Em quem você vai votar para prefeito de São Paulo amanhã/depois de amanhã?
(Resposta espontânea e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
João Doria (PSDB) 29 73 8 28 27 27 36 23
Fernando Haddad (PT) 12 3 45 2 36 8 9 14 10
Celso Russomanno (PRB) 10 5 7 15 2 20 10 9 11
Marta (PMDB) 8 2 12 21 3 8 8 8 8
Luiza Erundina (PSOL) 3 1 1 51 3 3 4 3
Major Olimpio (SD) 1 1 0 1 1 1 1
Citou 45 1 2 1 2 0 1 1 1
Outras respostas 3 3 4 4 5 3 2 3
Em branco/ nulo/ nenhum 10 3 2 7 3 6 13 8 12
Não sabe 23 8 20 21 5 22 26 16 29
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196
Total Nos. absolutos 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196

P.1 Depois de amanhã/ amanhã haverá eleição para prefeito. Em quem você vai votar para prefeito de São Paulo amanhã/depois de amanhã?
(Resposta espontânea e única, em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

João Doria (PSDB) 29 39 32 36 29 36 39 25 29 40 22 26 46 24 18
Fernando Haddad (PT) 12 21 9 9 9 17 18 12 13 16 10 10 12 12 8
Celso Russomanno (PRB) 10 7 11 10 12 7 6 11 8 7 9 12 7 11 14
Marta (PMDB) 8 2 7 3 10 4 3 6 10 5 13 7 2 8 9
Luiza Erundina (PSOL) 3 4 4 4 4 5 5 4 2 3 2 3 2 4 3
Major Olimpio (SD) 1 2 1 3 0 0 0 1 1 0 1 1 2 0
Citou 45 1 0 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1
Outras respostas 3 3 3 4 3 2 2 2 2 2 3 3 2 4 4
Em branco/ nulo/ nenhum 10 5 11 12 10 9 8 15 9 8 10 12 10 14 11
Não sabe 23 15 20 17 21 18 16 22 25 19 29 25 16 21 32
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610
Total Nos. absolutos 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610

P.1 Depois de amanhã/ amanhã haverá eleição para prefeito. Em quem você vai votar para prefeito de São Paulo amanhã/depois de amanhã?
(Resposta espontânea e única, em %)

NOVA REGIÃO

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

João Doria (PSDB) 38 40 36 28 34 39 38 45 31 36 44 30 36 45 53 37 39
Celso Russomanno (PRB) 14 15 13 16 12 14 15 14 22 16 5 20 15 7 3 13 17
Fernando Haddad (PT) 14 15 13 21 18 12 12 10 10 10 21 9 15 18 21 15 12
Marta (PMDB) 12 10 14 14 13 12 12 11 18 14 6 17 12 7 4 12 13
Luiza Erundina (PSOL) 5 4 5 4 5 6 4 3 3 3 7 3 5 6 6 5 4
Major Olimpio (SD) 2 2 1 2 1 2 2 1 1 2 2 1 2 2 2 2 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0
Ricardo Young (REDE) 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 2 1 0
João Bico (PSDC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Henrique Áreas (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altino (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 10 9 11 10 11 11 10 7 6 12 10 10 10 10 7 11 8
Não sabe 4 3 5 3 3 3 5 7 8 4 2 7 3 3 1 4 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981
Total Nos. absolutos 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981

P.2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos ________, você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

João Doria (PSDB) 38 100 30 29 35
Celso Russomanno (PRB) 14 100 17 21 19
Fernando Haddad (PT) 14 100 10 13 11
Marta (PMDB) 12 100 24 22 15
Luiza Erundina (PSOL) 5 100 4 6 8
Major Olimpio (SD) 2 100 4 2 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 100 3 1 1
Ricardo Young (REDE) 0 0 0 0
João Bico (PSDC) 0 2 0
Henrique Áreas (PCO) 0 0 0
Altino (PSTU) 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 10 100 5 4 9
Não sabe 4 100
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270
Total Nos. absolutos 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO

P.2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos ________, você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
João Doria (PSDB) 38 80 10 42 34 36 42 34
Celso Russomanno (PRB) 14 6 10 21 3 25 15 12 16
Fernando Haddad (PT) 14 3 52 3 36 10 11 15 13
Marta (PMDB) 12 3 16 23 3 13 13 11 13
Luiza Erundina (PSOL) 5 1 2 1 53 4 5 5 4
Major Olimpio (SD) 2 1 1 1 2 2 2 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 0 0 2 1 1 1
Ricardo Young (REDE) 0 0 2 0 1 0
João Bico (PSDC) 0 1 1 0 0 0
Henrique Áreas (PCO) 0 0 0 0 0
Altino (PSTU) 0 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 10 3 3 3 5 5 13 7 12
Não sabe 4 1 4 6 3 5 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196
Total Nos. absolutos 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE

P.2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos ________, você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

João Doria (PSDB) 38 42 43 46 40 41 44 31 36 47 30 34 55 33 26
Celso Russomanno (PRB) 14 9 15 12 17 10 8 17 12 8 15 17 10 15 22
Fernando Haddad (PT) 14 24 10 10 10 19 21 14 15 18 13 13 14 14 11
Marta (PMDB) 12 6 9 5 13 6 6 7 16 8 21 12 3 12 16
Luiza Erundina (PSOL) 5 4 5 5 5 6 6 6 3 3 4 5 3 6 5
Major Olimpio (SD) 2 3 2 4 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 0 1 0 2 1 1 1 1 1 1 2 1
Ricardo Young (REDE) 0 1 1 2 0 0 0 0 1 0 0
João Bico (PSDC) 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Henrique Áreas (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 0
Altino (PSTU) 0 0 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 10 4 11 13 9 10 7 19 9 8 9 12 9 13 12
Não sabe 4 6 3 3 4 4 4 4 5 4 6 4 4 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610
Total Nos. absolutos 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610

NOVA REGIÃO

P.2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos ________, você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

João Doria (PSDB) 44 45 43 33 39 45 45 52 36 43 50 36 42 52 59 43 45
Celso Russomanno (PRB) 16 17 16 18 14 16 18 17 26 20 6 25 17 8 4 16 19
Fernando Haddad (PT) 16 17 16 25 21 13 14 12 11 12 24 10 17 21 23 17 14
Marta (PMDB) 14 12 16 16 15 14 14 12 20 17 7 21 14 8 4 14 15
Luiza Erundina (PSOL) 5 5 6 5 6 7 5 4 3 4 8 4 6 7 6 6 4
Major Olimpio (SD) 2 2 2 3 1 3 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 0 2 2 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0
Ricardo Young (REDE) 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 2 1 0
João Bico (PSDC) 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0
Henrique Áreas (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altino (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3450 1636 1814 460 719 721 853 697 899 1328 1223 1000 1395 576 381 2598 852
Total Nos. absolutos 3450 1636 1814 460 719 721 853 697 899 1328 1223 1000 1395 576 381 2598 852

INTENÇÃO DE VOTO - 
VOTOS VÁLIDOS

P.2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos ________, você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3887
Base: Votos válidos
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

João Doria (PSDB) 44 100 31 31 38
Celso Russomanno (PRB) 16 100 18 22 20
Fernando Haddad (PT) 16 100 10 14 13
Marta (PMDB) 14 100 25 23 16
Luiza Erundina (PSOL) 5 100 5 7 8
Major Olimpio (SD) 2 100 5 2 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 100 3 1 2
Ricardo Young (REDE) 1 0 0 0
João Bico (PSDC) 0 2 0
Henrique Áreas (PCO) 0 0 0
Altino (PSTU) 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3450 1507 567 563 488 183 68 33 211 436 247
Total Nos. absolutos 3450 1507 567 563 488 183 68 33 211 436 247

MUDANÇA DE VOTO

INTENÇÃO DE VOTO - 
VOTOS VÁLIDOS

P.2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos ________, você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

Projeto: PO3887
Base: Votos válidos
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
João Doria (PSDB) 44 84 11 46 37 43 47 41
Celso Russomanno (PRB) 16 6 11 23 4 27 18 13 19
Fernando Haddad (PT) 16 3 56 3 38 11 14 17 15
Marta (PMDB) 14 3 18 25 4 14 15 12 16
Luiza Erundina (PSOL) 5 1 2 1 55 4 5 6 5
Major Olimpio (SD) 2 2 1 1 2 2 2 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 0 0 2 1 1 1
Ricardo Young (REDE) 1 0 2 1 1 0
João Bico (PSDC) 0 1 1 0 0 1
Henrique Áreas (PCO) 0 0 0 0 0
Altino (PSTU) 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3450 396 331 98 56 242 2327 1637 1813
Total Nos. absolutos 3450 396 331 98 56 242 2327 1637 1813

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE

INTENÇÃO DE VOTO - 
VOTOS VÁLIDOS

P.2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos ________, você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3887
Base: Votos válidos
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

João Doria (PSDB) 44 47 49 55 45 48 50 40 42 54 35 40 63 39 31
Celso Russomanno (PRB) 16 10 17 14 19 12 9 23 15 9 18 20 11 18 27
Fernando Haddad (PT) 16 26 12 12 11 23 24 18 17 20 15 15 16 17 13
Marta (PMDB) 14 6 11 6 15 7 7 10 19 9 25 14 4 14 19
Luiza Erundina (PSOL) 5 5 6 6 6 7 7 8 4 3 4 6 4 7 6
Major Olimpio (SD) 2 3 3 5 1 1 1 2 2 3 1 2 1 2 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1 2 1
Ricardo Young (REDE) 1 2 1 2 1 0 1 1 1 1 0
João Bico (PSDC) 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Henrique Áreas (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 0
Altino (PSTU) 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3450 189 662 288 374 284 222 62 1102 415 687 1124 226 392 506
Total Nos. absolutos 3450 189 662 288 374 284 222 62 1102 415 687 1124 226 392 506

NOVA REGIÃO

INTENÇÃO DE VOTO - 
VOTOS VÁLIDOS

P.2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos ________, você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3887
Base: Votos válidos
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

MENÇÕES CORRETAS 66 71 63 58 70 67 66 69 58 63 77 59 65 74 82 66 67
MENÇÕES INCORRETAS 3 3 3 5 4 3 3 2 4 4 2 4 4 3 2 4 2
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 26 23 29 33 24 25 27 25 34 28 18 32 27 19 14 26 28
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 3 5 5 3 5 5 3 3 6 3 5 4 4 2 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3830 1785 2045 506 807 816 951 750 961 1511 1358 1115 1550 639 411 2906 924
Total Nos. absolutos 3830 1785 2045 506 807 816 951 750 961 1511 1358 1115 1550 639 411 2906 924

VOTO URNA

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.2A Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

MENÇÕES CORRETAS 66 78 54 82 50 42 47 36 58 36 46 53
MENÇÕES INCORRETAS 3 2 4 1 8 4 7 6 7 6 2
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 26 20 42 16 42 54 46 58 53 47 41
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 42 4 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3830 1507 567 563 488 183 68 33 380 223 452 269
Total Nos. absolutos 3830 1507 567 563 488 183 68 33 380 223 452 269

VOTO URNA

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.2A Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito ?
(Resposta espontânea e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
MENÇÕES CORRETAS 66 84 68 59 76 66 64 74 60
MENÇÕES INCORRETAS 3 3 4 4 2 4 3 3 3
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 26 12 28 35 20 28 28 20 31
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 1 1 2 2 2 5 3 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3830 406 341 100 59 254 2670 1765 2065
Total Nos. absolutos 3830 406 341 100 59 254 2670 1765 2065

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE

VOTO URNA

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.2A Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito ?
(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

MENÇÕES CORRETAS 66 73 65 68 63 74 76 67 68 75 64 64 74 61 62
MENÇÕES INCORRETAS 3 1 4 4 4 4 4 4 3 2 3 4 3 4 3
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 26 24 26 22 29 20 19 24 26 20 29 28 19 29 30
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 3 5 5 5 3 2 5 4 4 4 5 4 5 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3830 198 739 329 410 315 239 76 1211 454 757 1273 248 449 576
Total Nos. absolutos 3830 198 739 329 410 315 239 76 1211 454 757 1273 248 449 576

NOVA REGIÃO

VOTO URNA

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.2A Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito ?
(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Está totalmente decidido a votar em ______ 75 77 72 62 71 77 77 82 71 72 80 67 74 82 86 74 76
Seu voto ainda pode mudar 25 22 27 38 29 22 22 16 27 27 20 32 25 18 14 25 23
Não sabe 1 1 1 0 1 1 1 2 2 1 0 1 1 0 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3854 1798 2056 514 813 817 958 752 965 1526 1363 1121 1559 645 412 2927 927
Total Nos. absolutos 3854 1798 2056 514 813 817 958 752 965 1526 1363 1121 1559 645 412 2927 927

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular ou votar em branco
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.2B Em relação ao seu voto, você diria que:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

Está totalmente decidido a votar em ______ 75 80 66 80 59 67 69 52 85
Seu voto ainda pode mudar 25 20 32 20 40 33 31 48 13 100 100 100
Não sabe 1 1 2 0 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3854 1507 567 563 488 183 68 33 380 223 455 270
Total Nos. absolutos 3854 1507 567 563 488 183 68 33 380 223 455 270

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular ou votar em branco
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.2B Em relação ao seu voto, você diria que:
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
Está totalmente decidido a votar em ______ 75 87 78 73 83 78 72 80 70
Seu voto ainda pode mudar 25 13 22 27 17 21 27 20 29
Não sabe 1 0 0 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3854 407 343 101 59 254 2690 1771 2083
Total Nos. absolutos 3854 407 343 101 59 254 2690 1771 2083

ASSISTIU OU OUVIU 
O DEBATE

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular ou votar em branco
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.2B Em relação ao seu voto, você diria que:
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA



www.datafolha.com.br

TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

Está totalmente decidido a votar em ______ 75 82 72 76 69 83 84 79 73 81 69 74 84 74 70
Seu voto ainda pode mudar 25 18 26 24 28 17 16 21 26 19 30 25 16 25 30
Não sabe 1 1 1 1 2 0 0 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 3854 198 743 332 411 317 240 77 1218 455 763 1282 249 452 581
Total Nos. absolutos 3854 198 743 332 411 317 240 77 1218 455 763 1282 249 452 581

P.2B Em relação ao seu voto, você diria que:
(Resposta estimulada e única, em %)

NOVA REGIÃO

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular ou votar em branco
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Grande 24 23 24 16 22 26 28 27 28 23 20 26 24 18 16 24 22
Média 48 49 47 57 48 45 48 37 45 51 47 44 51 47 50 49 45
Pequena 28 28 29 26 30 29 24 36 27 27 33 30 25 34 34 27 34
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 948 398 550 194 233 182 215 124 260 418 270 356 394 114 56 731 217
Total Nos. absolutos 948 398 550 194 233 182 215 124 260 418 270 356 394 114 56 731 217

P.2D Você diria que a chance de seu voto mudar é grande, média ou pequena ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que ainda podem mudar de voto
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

Grande 24 22 20 20 27 17 48 38 24 100
Média 48 46 53 53 52 48 33 38 32 100
Pequena 28 32 27 28 21 35 19 25 44 100
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 948 294 184 112 195 60 21 16 50 223 455 270
Total Nos. absolutos 948 294 184 112 195 60 21 16 50 223 455 270

P.2D Você diria que a chance de seu voto mudar é grande, média ou pequena ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que ainda podem mudar de voto
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
Grande 24 23 23 30 10 24 24 25 22
Média 48 42 57 52 60 57 47 44 50
Pequena 28 36 20 19 30 19 30 30 27
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 948 53 75 27 10 54 729 351 597
Total Nos. absolutos 948 53 75 27 10 54 729 351 597

P.2D Você diria que a chance de seu voto mudar é grande, média ou pequena ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que ainda podem mudar de voto
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE
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TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

Grande 24 23 28 25 30 20 18 25 21 15 23 25 22 29 23
Média 48 51 44 47 43 56 55 56 53 45 56 44 41 38 48
Pequena 28 26 28 28 27 24 26 19 26 40 21 32 37 33 30
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 948 35 196 79 117 54 38 16 314 87 227 324 41 111 172
Total Nos. absolutos 948 35 196 79 117 54 38 16 314 87 227 324 41 111 172

NOVA REGIÃO

P.2D Você diria que a chance de seu voto mudar é grande, média ou pequena ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que ainda podem mudar de voto
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Celso Russomanno (PRB) 20 20 20 18 18 24 20 19 20 22 15 21 21 18 9 20 18
João Doria (PSDB) 20 22 18 21 18 19 21 19 25 18 17 20 20 13 20 20 20
Marta (PMDB) 18 17 18 16 19 17 16 19 18 18 15 19 18 18 14 18 17
Fernando Haddad (PT) 10 11 9 15 9 8 7 12 8 10 12 10 9 11 16 9 13
Luiza Erundina (PSOL) 8 8 9 8 9 7 8 11 7 8 11 7 9 14 11 8 9
Major Olimpio (SD) 3 4 3 4 4 2 4 1 2 4 4 3 2 9 4 3 2
Ricardo Young (REDE) 1 1 1 1 3 2 1 0 1 3 1 1 1 9 2 0
Levy Fidelix (PRTB) 1 2 1 1 1 1 2 2 1 1 1 3 1 0
João Bico (PSDC) 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0
Henrique Áreas (PCO) 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0
Altino (PSTU) 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0
Em branco/ nulo/ nenhum 13 10 15 8 14 15 14 10 10 12 17 12 12 11 14 13 10
Não sabe 6 5 7 8 3 5 6 7 7 6 4 6 6 2 4 4 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 948 398 550 194 233 182 215 124 260 418 270 356 394 114 56 731 217
Total Nos. absolutos 948 398 550 194 233 182 215 124 260 418 270 356 394 114 56 731 217

P.2C Se você não votar em _______ qual destes candidatos _______ teria mais chance de receber seu voto ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que ainda podem mudar de voto
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

Celso Russomanno (PRB) 20 32 13 29 12 14 13 14 21 18 21
João Doria (PSDB) 20 39 22 32 12 24 22 19 22 16
Marta (PMDB) 18 22 28 21 23 5 6 18 14 18 19
Fernando Haddad (PT) 10 9 10 11 22 24 6 18 9 10 11
Luiza Erundina (PSOL) 8 8 4 19 10 14 6 8 9 8 9
Major Olimpio (SD) 3 5 2 2 1 3 19 2 3 3 4
Ricardo Young (REDE) 1 1 3 1 3 6 2 0 2 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 0 2 1 2 4 1 1 0
João Bico (PSDC) 0 1 1 1 5 0 0 0
Henrique Áreas (PCO) 0 0 1 1 1
Altino (PSTU) 0 1 1 5 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 13 17 7 13 9 18 10 44 18 10 11
Não sabe 6 5 8 4 6 5 12 6 5 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 948 294 184 112 195 60 21 16 50 223 455 270
Total Nos. absolutos 948 294 184 112 195 60 21 16 50 223 455 270

P.2C Se você não votar em _______ qual destes candidatos _______ teria mais chance de receber seu voto ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que ainda podem mudar de voto
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

MUDANÇA DE VOTO
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TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
Celso Russomanno (PRB) 20 26 27 15 13 19 19 20
João Doria (PSDB) 20 30 16 22 31 19 21 19
Marta (PMDB) 18 15 23 22 10 13 17 16 18
Fernando Haddad (PT) 10 2 15 11 40 9 10 9 11
Luiza Erundina (PSOL) 8 8 8 40 2 9 11 7
Major Olimpio (SD) 3 6 1 4 2 3 4 3
Ricardo Young (REDE) 1 7 1 1 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 1 1
João Bico (PSDC) 0 2 0 0 1
Henrique Áreas (PCO) 0 1 0 1
Altino (PSTU) 0 1 2 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 13 8 5 22 10 17 13 12 13
Não sabe 6 4 1 4 4 7 6 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 948 53 75 27 10 54 729 351 597
Total Nos. absolutos 948 53 75 27 10 54 729 351 597

P.2C Se você não votar em _______ qual destes candidatos _______ teria mais chance de receber seu voto ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que ainda podem mudar de voto
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE
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TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

Celso Russomanno (PRB) 20 11 21 23 21 9 5 19 20 23 19 21 15 18 24
João Doria (PSDB) 20 20 16 14 18 24 29 12 21 14 24 19 12 22 20
Marta (PMDB) 18 9 16 13 18 19 16 25 19 13 22 18 12 14 22
Fernando Haddad (PT) 10 17 11 11 10 15 13 19 9 11 7 10 20 8 9
Luiza Erundina (PSOL) 8 11 8 8 8 9 11 6 7 11 6 9 12 13 6
Major Olimpio (SD) 3 5 4 5 2 3 3 5 2 3 10 2 3
Ricardo Young (REDE) 1 3 2 3 1 4 5 1 3 0 1 2 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 3 1 1 1 1 1 1 2 1
João Bico (PSDC) 0 1 2 1 1 1
Henrique Áreas (PCO) 0 1 3 0 0
Altino (PSTU) 0 1 1 2 6 0 1
Em branco/ nulo/ nenhum 13 23 13 15 12 11 13 6 11 13 11 12 15 14 10
Não sabe 6 3 5 5 5 6 5 6 7 6 8 5 5 5 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 948 35 196 79 117 54 38 16 314 87 227 324 41 111 172
Total Nos. absolutos 948 35 196 79 117 54 38 16 314 87 227 324 41 111 172

NOVA REGIÃO

P.2C Se você não votar em _______ qual destes candidatos _______ teria mais chance de receber seu voto ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que ainda podem mudar de voto
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Pelo menos um mês antes da eleição 70 71 69 59 66 66 72 80 71 67 72 66 69 72 75 68 74
15 dias antes da eleição 14 14 13 17 18 13 13 9 11 14 15 13 14 14 13 14 11
Nesta semana 17 15 18 24 16 21 14 11 19 19 12 20 17 13 12 17 15
Não sabe 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2872 1391 1481 318 575 630 734 615 689 1093 1090 749 1153 528 355 2172 700
Total Nos. absolutos 2872 1391 1481 318 575 630 734 615 689 1093 1090 749 1153 528 355 2172 700

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que declararam que estão totalmente decidido
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.2E Em que momento você decidiu seu voto para prefeito: pelo menos  um mês antes da eleição,
15 dias antes da eleição ou nesta semana ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

Pelo menos um mês antes da eleição 70 62 76 73 69 74 55 76 88
15 dias antes da eleição 14 19 9 14 11 8 17 12 3
Nesta semana 17 19 15 13 20 18 28 12 7
Não sabe 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2872 1202 374 450 288 123 47 17 323
Total Nos. absolutos 2872 1202 374 450 288 123 47 17 323

P.2E Em que momento você decidiu seu voto para prefeito: pelo menos  um mês antes da eleição,
15 dias antes da eleição ou nesta semana ?

(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que declararam que estão totalmente decidido
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
Pelo menos um mês antes da eleição 70 72 76 76 73 68 68 68 71
15 dias antes da eleição 14 15 11 14 12 15 13 14 13
Nesta semana 17 12 13 9 14 17 18 18 15
Não sabe 0 0 1 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2872 353 268 74 49 199 1929 1410 1462
Total Nos. absolutos 2872 353 268 74 49 199 1929 1410 1462

P.2E Em que momento você decidiu seu voto para prefeito: pelo menos  um mês antes da eleição,
15 dias antes da eleição ou nesta semana ?

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que declararam que estão totalmente decidido
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

Pelo menos um mês antes da eleição 70 74 67 68 66 74 75 70 69 69 69 70 70 70 70
15 dias antes da eleição 14 14 16 16 16 13 13 13 13 16 11 13 13 13 13
Nesta semana 17 12 18 16 19 13 12 16 17 15 19 16 16 17 16
Não sabe 0 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2872 162 536 251 285 262 201 61 894 368 526 947 208 335 404
Total Nos. absolutos 2872 162 536 251 285 262 201 61 894 368 526 947 208 335 404

NOVA REGIÃO

Projeto: PO3887
Base: Entrevistados que declararam que estão totalmente decidido
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.2E Em que momento você decidiu seu voto para prefeito: pelo menos  um mês antes da eleição,
15 dias antes da eleição ou nesta semana ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Fernando Haddad (PT) 45 47 42 35 44 46 47 47 42 46 45 42 45 47 50 46 40
Celso Russomanno (PRB) 37 36 38 40 42 36 36 33 27 29 54 26 36 47 60 39 32
Marta (PMDB) 36 38 35 32 32 40 39 38 31 35 41 31 36 42 46 37 36
Luiza Erundina (PSOL) 28 27 29 11 22 30 36 34 34 26 26 29 28 29 28 27 31
Levy Fidelix (PRTB) 23 23 22 25 24 23 22 21 19 21 26 19 24 25 26 23 21
João Doria (PSDB) 18 19 18 22 22 16 18 15 16 16 23 15 20 23 21 19 16
Major Olimpio (SD) 17 18 16 14 17 16 20 17 19 15 18 16 17 18 20 17 17
João Bico (PSDC) 14 14 13 7 12 13 17 16 17 12 13 14 13 14 13 13 15
Altino (PSTU) 12 12 12 7 9 11 15 14 16 11 10 11 12 12 11 12 11
Henrique Áreas (PCO) 11 11 11 6 9 10 15 14 14 10 10 11 11 12 11 11 11
Ricardo Young (REDE) 11 12 10 5 8 11 13 14 15 10 9 11 11 11 10 11 11
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 1 3 1 1 2 2 4 4 2 1 4 1 1 1 2 4
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 4 5 4 4 5 5 4 3 5 4 5 4 4 3 4 4
Não sabe 3 3 4 2 1 2 3 6 7 2 1 5 2 1 0 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981
Total Nos. absolutos 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981

REJEIÇÃO

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.4 Em quais desses candidatos ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo deste ano?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

Fernando Haddad (PT) 45 64 54 46 36 63 70 25 20 39 40 36
Celso Russomanno (PRB) 37 41 66 39 59 43 55 25 21 34 31 31
Marta (PMDB) 36 49 47 39 30 53 48 21 24 32 27 36
Luiza Erundina (PSOL) 28 39 35 14 26 37 15 14 22 32 25 24
Levy Fidelix (PRTB) 23 22 23 35 23 28 24 12 9 19 22 21
João Doria (PSDB) 18 20 59 24 49 22 27 12 8 15 14 18
Major Olimpio (SD) 17 15 18 29 19 26 9 6 5 14 18 16
João Bico (PSDC) 14 13 17 17 17 16 10 12 5 4 13 13 12
Altino (PSTU) 12 12 14 14 15 14 13 9 3 4 13 12 9
Henrique Áreas (PCO) 11 11 14 13 13 15 10 3 4 7 9 11 9
Ricardo Young (REDE) 11 12 13 13 13 11 13 9 4 4 12 11 9
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 1 3 3 5 1 0 8 3 2 3

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 42 6 1 1
Não sabe 3 2 3 1 5 1 2 24 4 4 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270
Total Nos. absolutos 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270

P.4 Em quais desses candidatos ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo deste ano?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO

REJEIÇÃO

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
Fernando Haddad (PT) 45 69 15 51 12 49 45 47 42
Celso Russomanno (PRB) 37 42 46 36 68 35 35 42 33
Marta (PMDB) 36 50 28 40 36 42 35 40 33
Luiza Erundina (PSOL) 28 37 20 50 3 33 27 31 26
Levy Fidelix (PRTB) 23 25 28 21 47 27 21 24 22
João Doria (PSDB) 18 4 48 9 71 16 16 20 17
Major Olimpio (SD) 17 16 25 16 47 24 15 19 15
João Bico (PSDC) 14 15 17 11 19 19 12 15 13
Altino (PSTU) 12 13 15 13 12 18 11 12 12
Henrique Áreas (PCO) 11 13 15 8 15 17 10 12 11
Ricardo Young (REDE) 11 13 13 12 7 17 10 11 11
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 0 3 1 2 2 2 1 3
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 0 1 1 2 2 6 3 6
Não sabe 3 1 3 3 3 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196
Total Nos. absolutos 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196

P.4 Em quais desses candidatos ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo deste ano?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE

REJEIÇÃO

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

Fernando Haddad (PT) 45 44 47 52 43 47 49 44 43 46 42 44 47 43 43
Celso Russomanno (PRB) 37 47 36 39 33 49 53 36 37 44 32 34 42 37 28
Marta (PMDB) 36 40 39 43 36 44 48 33 31 39 27 37 46 39 31
Luiza Erundina (PSOL) 28 24 31 31 31 32 33 28 27 28 26 27 32 27 25
Levy Fidelix (PRTB) 23 20 25 25 25 27 29 20 24 24 24 19 20 19 19
João Doria (PSDB) 18 23 18 18 19 20 20 20 18 16 20 17 14 17 18
Major Olimpio (SD) 17 20 17 15 18 21 22 16 19 17 20 14 14 15 13
João Bico (PSDC) 14 10 16 16 16 17 19 11 14 11 15 12 8 12 12
Altino (PSTU) 12 9 12 11 13 15 16 11 13 10 15 10 7 11 10
Henrique Áreas (PCO) 11 8 12 11 12 15 16 9 12 10 14 9 9 9 9
Ricardo Young (REDE) 11 6 12 11 14 12 13 10 12 9 14 9 7 8 10
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 2 2 1 2 1 1 3 1 4 2 1 2 3
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 2 3 4 2 6 4 10 4 4 5 5 4 5 6
Não sabe 3 2 2 2 2 3 4 2 4 3 4 3 2 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610
Total Nos. absolutos 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610

P.4 Em quais desses candidatos ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo deste ano?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

NOVA REGIÃO

REJEIÇÃO

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Celso Russomanno (PRB) 25 25 25 27 23 23 27 26 38 28 11 36 26 15 8 24 29
João Doria (PSDB) 54 55 54 50 54 58 53 56 46 53 62 47 53 61 70 55 53
Em branco/ nulo/ nenhum 18 18 18 20 22 18 18 14 12 16 26 14 19 22 21 19 15
Não sabe 2 2 3 3 1 1 2 4 4 2 1 4 2 2 1 2 4
Celso Russomanno (PRB) 41 44 39 42 37 42 43 43 51 48 26 50 42 34 26 40 44
Fernando Haddad (PT) 32 30 33 41 38 29 27 27 27 26 41 26 32 35 43 32 30
Em branco/ nulo/ nenhum 25 25 26 16 24 28 28 27 18 25 32 21 24 30 30 26 23
Não sabe 2 1 2 1 1 1 2 3 4 1 1 3 1 0 1 1 3
Celso Russomanno (PRB) 35 37 33 35 31 35 36 38 43 40 22 43 36 30 20 34 38
Marta (PMDB) 38 37 39 45 42 37 36 33 38 37 40 38 38 38 42 39 37
Em branco/ nulo/ nenhum 25 25 26 18 26 27 27 27 16 22 36 18 25 31 38 26 23
Não sabe 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 1 2 1 1 1 1 2
Fernando Haddad (PT) 26 25 26 37 30 22 23 22 26 23 30 25 26 28 27 26 25
João Doria (PSDB) 59 61 57 51 54 62 62 62 58 61 57 57 58 60 65 59 59
Em branco/ nulo/ nenhum 13 13 14 11 15 15 14 11 12 15 12 14 14 12 6 14 12
Não sabe 2 1 2 1 1 1 2 4 4 1 1 3 1 1 1 1 4
João Doria (PSDB) 54 56 53 46 50 57 56 60 50 55 57 50 53 60 65 54 55
Marta (PMDB) 29 26 31 39 32 25 28 24 35 29 23 35 30 23 18 28 29
Em branco/ nulo/ nenhum 15 16 14 13 17 17 15 14 12 14 19 13 16 16 16 16 13
Não sabe 2 1 2 2 1 2 2 3 3 2 1 3 2 1 2 2 3
Fernando Haddad (PT) 30 29 31 40 33 29 28 25 27 26 37 27 30 33 38 30 29
Marta (PMDB) 40 41 40 43 41 41 40 38 48 44 31 47 41 33 30 41 40
Em branco/ nulo/ nenhum 28 29 27 16 25 29 31 35 22 29 32 24 27 32 31 28 29
Não sabe 2 1 2 1 1 1 2 2 3 1 1 2 1 1 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981
Total Nos. absolutos 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981

P.6 Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _______ em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

2o.TURNO - SITUAÇÃO A

2o.TURNO - SITUAÇÃO B

2o.TURNO - SITUAÇÃO C

2o.TURNO - SITUAÇÃO D

2o.TURNO - SITUAÇÃO E

2o.TURNO - SITUAÇÃO F

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

Celso Russomanno (PRB) 25 2 92 19 39 19 29 24 12 25 33 34 33
João Doria (PSDB) 54 97 5 31 45 32 56 52 24 35 52 54 54
Em branco/ nulo/ nenhum 18 0 1 48 15 46 15 21 62 15 12 10 12
Não sabe 2 1 2 2 2 3 3 1 25 3 3 1
Celso Russomanno (PRB) 41 45 96 2 44 18 50 42 15 32 52 49 51
Fernando Haddad (PT) 32 20 3 97 36 52 19 15 15 28 30 36 30
Em branco/ nulo/ nenhum 25 34 0 0 20 28 29 42 69 21 17 13 17
Não sabe 2 1 1 0 1 2 1 1 19 1 1 1
Celso Russomanno (PRB) 35 37 94 16 6 17 43 27 13 33 39 40 46
Marta (PMDB) 38 34 5 50 93 48 24 36 19 33 44 49 41
Em branco/ nulo/ nenhum 25 28 1 33 0 34 34 33 67 18 16 11 13
Não sabe 1 1 1 1 0 2 3 1 15 1 1 1
Fernando Haddad (PT) 26 1 21 96 32 48 21 15 12 26 29 31 29
João Doria (PSDB) 59 98 60 3 50 25 66 55 23 40 61 59 59
Em branco/ nulo/ nenhum 13 1 17 1 17 25 13 30 63 12 9 8 10
Não sabe 2 0 2 1 2 2 2 22 2 2 1
João Doria (PSDB) 54 97 54 22 5 21 65 42 21 43 48 50 56
Marta (PMDB) 29 3 31 45 92 44 16 33 15 29 41 41 34
Em branco/ nulo/ nenhum 15 1 13 31 0 32 19 24 63 11 7 7 10
Não sabe 2 0 1 1 2 3 1 18 4 3
Fernando Haddad (PT) 30 20 24 94 5 42 31 12 14 26 26 33 35
Marta (PMDB) 40 42 47 4 94 34 32 42 17 33 56 51 50
Em branco/ nulo/ nenhum 28 37 28 1 0 22 37 42 68 23 18 14 14
Não sabe 2 1 1 1 0 2 3 1 18 0 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270
Total Nos. absolutos 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO

P.6 Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _______ em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

2o.TURNO - SITUAÇÃO A

2o.TURNO - SITUAÇÃO B

2o.TURNO - SITUAÇÃO C

2o.TURNO - SITUAÇÃO D

2o.TURNO - SITUAÇÃO E

2o.TURNO - SITUAÇÃO F

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
Celso Russomanno (PRB) 25 10 34 35 15 35 25 22 28
João Doria (PSDB) 54 89 29 58 17 51 53 58 51
Em branco/ nulo/ nenhum 18 1 35 6 63 11 19 18 18
Não sabe 2 1 2 5 3 3 2 3
Celso Russomanno (PRB) 41 50 24 52 8 50 42 40 43
Fernando Haddad (PT) 32 19 70 27 78 26 28 33 30
Em branco/ nulo/ nenhum 25 30 5 20 12 22 28 26 25
Não sabe 2 1 1 1 2 2 2 1 2
Celso Russomanno (PRB) 35 38 25 43 10 43 35 33 36
Marta (PMDB) 38 34 53 41 44 36 37 39 37
Em branco/ nulo/ nenhum 25 27 22 16 44 21 26 26 25
Não sabe 1 1 1 2 1 2 1 2
Fernando Haddad (PT) 26 5 69 17 76 24 23 26 26
João Doria (PSDB) 59 92 25 73 10 62 58 62 57
Em branco/ nulo/ nenhum 13 3 4 9 10 11 16 11 15
Não sabe 2 2 1 3 3 2 1 2
João Doria (PSDB) 54 91 24 58 7 57 54 59 51
Marta (PMDB) 29 7 52 35 49 31 28 25 31
Em branco/ nulo/ nenhum 15 2 22 7 42 10 17 14 16
Não sabe 2 0 2 2 2 2 2 2
Fernando Haddad (PT) 30 18 64 20 73 28 27 32 28
Marta (PMDB) 40 44 32 52 10 44 41 39 42
Em branco/ nulo/ nenhum 28 37 3 27 15 27 30 28 28
Não sabe 2 1 1 1 2 1 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196
Total Nos. absolutos 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE

P.6 Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _______ em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

2o.TURNO - SITUAÇÃO A

2o.TURNO - SITUAÇÃO B

2o.TURNO - SITUAÇÃO C

2o.TURNO - SITUAÇÃO D

2o.TURNO - SITUAÇÃO E

2o.TURNO - SITUAÇÃO F

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

Celso Russomanno (PRB) 25 14 24 21 27 15 13 24 26 16 32 28 14 25 37
João Doria (PSDB) 54 59 57 60 55 58 63 43 54 63 49 52 70 52 44
Em branco/ nulo/ nenhum 18 24 17 19 16 24 22 30 17 18 16 18 15 22 17
Não sabe 2 2 1 0 2 3 3 4 3 3 3 2 2 1 3
Celso Russomanno (PRB) 41 30 43 41 45 30 27 39 42 34 46 44 34 42 51
Fernando Haddad (PT) 32 39 29 29 29 35 38 26 33 36 31 30 33 32 27
Em branco/ nulo/ nenhum 25 30 26 29 24 33 33 33 23 27 21 25 33 26 21
Não sabe 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 0 1 1
Celso Russomanno (PRB) 35 28 37 37 38 26 24 34 32 31 33 40 35 38 44
Marta (PMDB) 38 34 38 34 41 35 35 35 43 38 47 35 31 34 37
Em branco/ nulo/ nenhum 25 34 24 29 20 37 39 31 22 29 18 25 34 27 19
Não sabe 1 3 1 1 1 2 3 2 2 2 1 1 1 1
Fernando Haddad (PT) 26 32 22 21 23 28 27 29 27 26 28 26 22 25 27
João Doria (PSDB) 59 57 65 68 63 58 62 45 58 62 55 57 68 55 53
Em branco/ nulo/ nenhum 13 8 12 11 12 12 9 24 13 10 15 16 9 18 17
Não sabe 2 3 1 0 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2
João Doria (PSDB) 54 60 58 64 53 57 62 40 51 62 44 55 72 52 50
Marta (PMDB) 29 21 26 19 32 23 19 34 33 20 41 28 14 28 34
Em branco/ nulo/ nenhum 15 15 15 16 14 19 17 25 14 15 13 16 13 19 15
Não sabe 2 3 1 1 1 2 2 1 3 3 2 1 1 1 1
Fernando Haddad (PT) 30 37 29 31 27 35 36 34 30 37 25 28 30 30 26
Marta (PMDB) 40 33 40 34 45 31 29 39 45 34 52 39 29 36 45
Em branco/ nulo/ nenhum 28 26 30 34 27 32 33 26 23 27 21 31 39 32 27
Não sabe 2 4 1 1 1 2 2 1 2 2 2 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610
Total Nos. absolutos 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610

2o.TURNO - SITUAÇÃO F

NOVA REGIÃO

P.6 Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _______ em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

2o.TURNO - SITUAÇÃO A

2o.TURNO - SITUAÇÃO B

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

2o.TURNO - SITUAÇÃO C

2o.TURNO - SITUAÇÃO D

2o.TURNO - SITUAÇÃO E



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

ASSISTIU 45 49 43 40 46 45 47 47 38 41 56 37 46 54 59 45 45
   Assistiu inteiro 15 19 12 11 15 16 15 17 13 13 20 12 14 20 20 15 14
  Assistiu em parte 30 30 31 29 31 29 31 31 25 28 36 24 32 34 39 30 31
NÃO ASSISTIU 55 51 57 60 54 55 53 53 62 59 44 63 54 46 41 55 55
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981
Total Nos. absolutos 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981

P.7 Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os candidatos a prefeito,
realizado ontem/ antes de ontem à noite e transmitido pela TV Globo ? Inteiro ou em parte 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

ASSISTIU 45 51 39 50 40 50 53 61 34 33 40 34 40
   Assistiu inteiro 15 17 12 19 11 16 21 18 12 9 9 8 13
  Assistiu em parte 30 34 27 31 29 34 32 42 22 24 30 26 27
NÃO ASSISTIU 55 49 61 50 60 50 47 39 66 67 60 66 60
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270
Total Nos. absolutos 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.7 Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os candidatos a prefeito,
realizado ontem/ antes de ontem à noite e transmitido pela TV Globo ? Inteiro ou em parte 

(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
ASSISTIU 45 58 45 37 63 46 43 100
   Assistiu inteiro 15 22 17 14 27 15 14 33
  Assistiu em parte 30 37 29 23 36 32 30 67
NÃO ASSISTIU 55 42 55 63 37 54 57 100
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196
Total Nos. absolutos 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
ASSISTIU OU OUVIU 

O DEBATE

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.7 Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os candidatos a prefeito,
realizado ontem/ antes de ontem à noite e transmitido pela TV Globo ? Inteiro ou em parte 

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

ASSISTIU 45 58 45 48 43 54 56 46 46 48 44 42 46 47 37
   Assistiu inteiro 15 22 14 17 12 17 17 18 16 17 15 14 15 15 12
  Assistiu em parte 30 36 31 31 31 37 39 29 30 31 29 29 31 32 25
NÃO ASSISTIU 55 42 55 52 57 46 44 54 54 52 56 58 54 53 63
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610
Total Nos. absolutos 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610

NOVA REGIÃO

P.7 Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os candidatos a prefeito,
realizado ontem/ antes de ontem à noite e transmitido pela TV Globo ? Inteiro ou em parte 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

PSDB PT PMDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Assistiu ou 
ouviu

Não 
assistiu ou 

ouviu
João Doria (PSDB) 26 54 11 22 10 24 25 44 11
Fernando Haddad (PT) 6 3 20 4 29 3 5 11 2
Celso Russomanno (PRB) 5 2 4 8 8 5 8 2
Marta (PMDB) 4 2 6 7 2 3 4 7 2
Luiza Erundina (PSOL) 4 2 4 29 3 3 6 1
Major Olimpio (SD) 2 2 2 3 2 2 4 0
João Bico (PSDC) 0 0 0 0
Ricardo Young (REDE) 0 0 0
Todos 1 1 1 1 1 1 0
Nenhum 4 2 3 3 3 4 5 7 2
Não sabe 48 33 48 53 27 52 50 11 78
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196
Total Nos. absolutos 4022 413 357 107 59 263 2823 1826 2196

ASSISTIU OU OUVIU 
O DEBATE

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.8  Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate a prefeito
transmitido ontem/ antes de ontem pela TV Globo, qual se saiu melhor ?

(Resposta espontânea e única, em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

João Doria (PSDB) 26 29 24 17 25 31 27 28 19 25 33 19 26 34 39 27 24
Fernando Haddad (PT) 6 7 6 11 9 5 4 4 4 5 10 4 7 9 11 7 5
Celso Russomanno (PRB) 5 5 4 5 6 5 5 4 6 6 2 7 5 2 2 5 5
Marta (PMDB) 4 4 5 5 5 4 4 3 5 5 3 5 5 4 2 4 4
Luiza Erundina (PSOL) 4 3 4 5 5 3 4 3 2 2 7 2 3 6 6 4 3
Major Olimpio (SD) 2 3 1 1 1 2 2 2 2 2 2 1 2 3 1 2 2
João Bico (PSDC) 0 0 0 0 0 0 0 0
Ricardo Young (REDE) 0 0 0 0 0 0
Todos 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0
Nenhum 4 4 5 3 4 5 5 4 4 3 6 4 4 5 6 4 5
Não sabe 48 45 51 53 44 46 47 52 59 51 36 57 48 37 33 47 51
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981
Total Nos. absolutos 4022 1857 2165 529 837 840 1009 807 1044 1589 1389 1207 1601 664 418 3041 981

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.8  Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate a prefeito
transmitido ontem/ antes de ontem pela TV Globo, qual se saiu melhor ?

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO



www.datafolha.com.br

TOTAL

João Doria 
(PSDB)

Celso 
Russoman
no (PRB)

Fernando 
Haddad 

(PT)
Marta 

(PMDB)

Luiza 
Erundina 
(PSOL)

Major 
Olimpio 

(SD)

Levy 
Fidelix 
(PRTB)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Não 
sabe Grande Média Pequena

João Doria (PSDB) 26 51 11 7 13 12 18 21 12 15 19 18 21
Fernando Haddad (PT) 6 1 1 33 2 8 1 6 3 1 3 4 4
Celso Russomanno (PRB) 5 2 24 1 3 2 3 3 2 2 5 6 6
Marta (PMDB) 4 2 2 2 20 4 3 12 2 4 5 6 5
Luiza Erundina (PSOL) 4 1 2 8 1 27 1 15 2 2 3 4 3
Major Olimpio (SD) 2 1 1 1 1 1 26 3 2 1 3 1 2
João Bico (PSDC) 0 0 0 0
Ricardo Young (REDE) 0
Todos 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1
Nenhum 4 3 3 5 2 2 3 14 5 5 3 3
Não sabe 48 39 56 43 56 44 44 39 62 71 55 58 54
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270
Total Nos. absolutos 4022 1507 567 563 488 183 68 33 380 168 223 455 270

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016

P.8  Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate a prefeito
transmitido ontem/ antes de ontem pela TV Globo, qual se saiu melhor ?

(Resposta espontânea e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO MUDANÇA DE VOTO



www.datafolha.com.br

TOTAL
CENTRO NORTE Norte A Norte B OESTE Oeste A Oeste B SUL Sul A Sul B LESTE Leste A Leste B Leste C

João Doria (PSDB) 26 30 29 31 27 33 37 21 26 31 23 23 39 22 17
Fernando Haddad (PT) 6 13 5 6 4 9 9 7 6 8 6 6 5 7 5
Celso Russomanno (PRB) 5 3 6 6 5 4 3 6 4 4 5 5 3 6 6
Marta (PMDB) 4 3 4 2 5 3 2 6 5 3 6 4 2 6 4
Luiza Erundina (PSOL) 4 4 4 4 4 5 6 1 3 4 3 3 2 5 3
Major Olimpio (SD) 2 4 2 1 2 0 0 2 2 1 2 3 2 1
João Bico (PSDC) 0 0 0 0 0
Ricardo Young (REDE) 0 0 0
Todos 1 2 1 3 1 0 1 1 1 0 1
Nenhum 4 5 4 5 4 6 5 10 4 5 4 4 5 4 3
Não sabe 48 37 47 45 48 38 36 45 48 43 51 52 40 47 60
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610
Total Nos. absolutos 4022 210 769 343 426 331 251 80 1284 476 808 1330 259 461 610

NOVA REGIÃO

P.8  Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate a prefeito
transmitido ontem/ antes de ontem pela TV Globo, qual se saiu melhor ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3887
Base: Total da amostra
Data do campo: 30/09 e 01/10/2016
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